

平成30年9月19日

株 主 各 位

福井市中央三丁目 5 番 21 号  
日本システムバンク株式会社  
代表取締役社長 野坂 信嘉

## 招集通知記載事項の一部訂正のお知らせ

当社「第22回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきますので、お知らせいたします。

### 記

訂正箇所（下線は訂正箇所を示しています）

□第 22 回定時株主総会招集ご通知 17 頁 個別注記表

2. 貸借対照表に関する注記

(1) 担保資産及び担保付債務

#### 【訂正前】

①	<u>1年内償還予定の社債</u>	<u>40,000千円</u>
②	<u>1年内返済予定の長期借入金</u>	<u>738,084千円</u>
③	<u>社債</u>	<u>100,000千円</u>
④	<u>長期借入金</u>	<u>1,992,922千円</u>
	計	<u>2,871,006千円</u>

#### 【訂正後】

	<u>(削除)</u>	
①	<u>1年内返済予定の長期借入金</u>	<u>738,084千円</u>
	<u>(削除)</u>	
②	<u>長期借入金</u>	<u>1,992,922千円</u>
	計	<u>2,731,006千円</u>

以上